

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
"Екологія та охорона навколишнього середовища", підготовлену кафедрою
технології неорганічних речовин та екології
ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет"

Сфера екології та охорони навколишнього середовища на сьогодні потребує суттєвих та багатопланових змін у зв'язку із стрімким розвитком науково-технічного розвитку України у різних галузях виробництва та народного споживання. Українська реальність це активна співпраця із європейськими та західними партнерами у сфері захисту довкілля, шляхом впровадження сучасних інноваційних методів і технологій поводження (утилізації) різного виду відходів. Отже підготовка фахівців-екологів є першочерговою та актуальною задачею у вирішенні національних питань сьогодення.

Кафедра технології неорганічних речовин та екології відповідно до освітньо-професійної програми "Екологія та охорона навколишнього середовища" готує фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, завдяки у висококваліфікованому кадровому забезпеченні. Програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Науково-педагогічні працівники кафедри відповідають фаховій кваліфікації для проведення наукового-освітнього процесу серед студентів. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Високий рівень викладання науково-педагогічних працівників підтверджено сертифікатами підвищення кваліфікації участі у міжнародних та національних програмах, державних відомствах та організаціях.

Навчальний план освітньо-професійної програми "Екологія та охорона навколишнього середовища" для підготовки висококваліфікованих фахівців повністю відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що підготовка кваліфікованих кадрів за освітньо-професійною програмою "Екологія та охорона навколишнього середовища, спеціальності 101 "Екологія", яку проводить кафедра технології неорганічних речовин та екології актуальна та своєчасна, особливо у питаннях природоохоронного характеру.

Рецензент

Рецензент:

Голова Державної
екологічної інспекції України



А.М. Мальований